

Item no 5.33

QUESTION NO 33

By Councillor Booth for answer by
the Convener of the Transport and
Environment Committee at a meeting
of the Council on 22 November 2018

Question (1) 1) What time restrictions does the council impose on noise from construction sites?

Answer (1)

Question (2) What is the legislative basis for those hours?

Answer (2)

Question (3) When were those hours last reviewed?

Answer (3)

Question (4) When was the public last consulted on any changes to those hours?

Answer (4)